Уведомление родителей (законных представителей) обучающихся
о возникновении обстоятельств непреодолимой силы

Школа уведомляет родителей (законных представителей) обучающихся о возникновении обстоятельств непреодолимой силы.
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъектах РФ введен режим повышенной готовности.
В Тюменской области данная ситуация признана обстоятельством непреодолимой силы (форс-мажором) (Постановление Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-п «О введении  режима повышенной готовности», Постановление правительства Тюменской области от 30.03.2020 № 1164-п «О внесении изменений в постановление от 17.03.2020 №120-п»).
В связи с этим реализация основной образовательной программы (ООП) в ОЧУ «Ишимская православная гимназия» организованна с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Средства электронного обучения и использование программного обеспечения определяются учителем,  преподающим дисциплину по согласованию с администрацией школы. 
[bookmark: _GoBack]Родителям (законным представителям)  обучающихся и обучающимся  необходимо отслеживать информацию, размещаемую на официальном сайте гимназии, постоянно быть на связи (средствами электронной почты) с классными руководителями,  с педагогами изучаемых дисциплин, участвовать в образовательном процессе средствами дистанционного обучения, избранными учителем.
О невозможности участия в образовательном процессе (в том числе временном), о возникающих трудностях, - родители (законные представители) обучающихся и/или сами обучающиеся обязаны немедленно уведомить классного руководителя  либо учителя, проводящего занятия.
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